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INFORMACE K ZÁPISU DĚTÍ DO 1. ROČNÍKU PRO ŠKOLNÍ 

ROK 2022/2023 

  
 

 

 

 

Vážení rodiče,  

 

v následujícím dokumentu se dočtete důležité informace o průběhu zápisu dětí do             

1. ročníku ve školním roce 2022/2023.  

 

Zápis k povinné školní docházce je složen ze dvou částí: 

 

1. Formální části zápisu, která proběhne elektronickou formou žádosti zákonného 

zástupce dítěte v termínu od 4. 4. 7:00 hodin do 8. 4. 19:00 hodin 2022.  

 

2. Motivační části zápisu, která proběhne v pátek 8. 4. 2022 v budově školy. Jedná se   

o rozhovor pedagoga s dítětem. Rozhovor je zaměřen na motivování dítěte pro školní 

docházku a orientační posouzení jeho školní připravenosti. Zákonný zástupce dítěte 

může být přítomen u všech součástí zápisu. Vzhledem k osvědčenému průběhu zápisu 

on-line formou v minulých letech naše škola přistoupila ke kombinované formě 

zápisu.  

 

Zápisu dětí do prvního ročníku bude předcházet den otevřených dveří naší školy, který se 

uskuteční v sobotu 2. 4. 2022. Rodiče a děti jsou všichni srdečně zváni na tento den 

otevřených dveří, kde si budou moci důkladně prohlédnout celou naši školu. 

 
PODÁNÍ ŽÁDOSTI  

 

Zákonný zástupce dítěte vyplní žádost o přijetí k základnímu vzdělávání elektronickým 

způsobem na webových stránkách školy www.skolahnevotin.cz v rozmezí od 4. 4. od 7:00 

hodin do 8. 4. 2022 do 19:00 hodin.  

Podává-li žádost o přijetí k základnímu vzdělávání dítěte jiná osoba, než je zákonný 

zástupce dítěte, doloží tato osoba prostřednictvím plné moci své oprávnění dítě zastupovat.  

 

Postup při elektronickém podávání žádosti o přijetí k povinné školní docházce              

od školního roku 2022/2023:  

 

 na www.skolahnevotin.cz uvidíte v pravé části úvodní stránky banner „Online zápis 

do školy“, 
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 kliknutím na něj v termínu přijímání žádostí se Vám ihned objeví žádost o zápis 

dítěte, 

 žádost ve všech položkách vyplníte, 

 pozor – rodné číslo vyplňte bez lomítka, 

 pokud budete žádat o odklad, odklikněte „Budeme žádat o odklad“,  

 pokud byl dítěti minulý rok povolen odklad povinné školní docházky, odklikněte 

„Dítěti byl v loňském roce povolen odklad povinné školní docházky“, 

 nezapomeňte jako poslední odkliknout „Souhlas se zpracováním osobních údajů …“  

 

Po odeslání žádosti jste ihned informováni o tom, že Vám bylo přiděleno registrační číslo  

a že žádost spolu s dalšími informacemi byla odeslána na Vámi uvedenou emailovou adresu. 

Vaši žádost si vytisknete, doplníte podle instrukcí a podepíšete. Vložíte ji do obálky označené 

popisem ZÁPIS.  

Do obálky vložíte také kopii rodného listu dítěte. V pátek 8. dubna 2022 ji donesete do 

školy k motivační části zápisu nebo ji v době 7:00 – 19:00 hodin osobně přinesete do 

kanceláře zástupce ředitele školy. Pokud žádáte o odklad povinné školní docházky, do 

obálky vložíte požadované dokumenty (viz odklad).  

 

V pátek 8. 4. 2022 k motivační části zápisu tedy přineste - vytištěnou a vyplněnou 

přihlášku, kopii rodného  listu  dítěte a svůj občanský  průkaz. 

 

VĚKOVÉ ROZPĚTÍ PŘIJÍMANÝCH DĚTÍ DO I. ROČNÍKU 

 

VĚK DÍTĚTE (6 let):  

 6 let k 31. 8. 2022 = dítě narozené od 1. 9. 2015 do 31. 8. 2016, 

 děti s odkladem povinné školní docházky z loňského školního roku.  

 

VĚK DÍTĚTE (5 let):  

 5 let k 31. 8. 2022 = dítě narozené od 1. 9. 2016 do 30. 6. 2017.  

 

Pokud je dítě přiměřeně duševně a tělesně vyspělé, může být přijato, pokud zákonný 

zástupce dítěte doloží níže uvedené dokumenty:  

 

a) dosáhne-li dítě věku 6 let od 1. 9. 2022 do 31. 12. 2022 – zákonný zástupce doloží 

vyjádření školského poradenského zařízení (PPP a SPC),  

b) dosáhne-li dítě věku 6 let od 1. 1. 2023 do 30. 6. 2023 – zákonný zástupce doloží 

vyjádření školského poradenského zařízení (PPP a SPC) a vyjádření pediatra.  
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VYDÁNÍ ROZHODNUTÍ O PŘIJETÍ DÍTĚTE K POVINNÉ ŠKOLNÍ DOCHÁZCE 

 

 Rozhodnutí o přijetí dítěte k povinné školní docházce vydá ředitel školy nejpozději do 

30 dnů od zahájení správního řízení.  

 Rozhodnutí, kterým se vyhovuje žádosti o přijetí ke vzdělávání, se oznamuje formou 

zveřejnění registračního čísla uchazeče. Seznam registračních čísel přijatých uchazečů 

se zveřejňuje na webových stránkách školy a to na dobu 15 dnů.  

 Zveřejněním registračního čísla se považuje rozhodnutí, kterým se vyhovuje žádosti   

o přijetí ke vzdělávání, za oznámené.  

 Pokud zákonný zástupce dítěte požaduje převzetí rozhodnutí o přijetí, může o to 

požádat.  

 

ODKLAD POVINNÉ ŠKOLNÍ DOCHÁZKY  

 

O odklad povinné školní docházky má zákonný zástupce dítěte možnost požádat, pokud 

dítě není tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé. Žádost o odklad povinné školní docházky 

vyplní zákonný zástupce opět elektronicky (v nabídce elektronické přihlášky si zvolí, zda dítě 

přihlašuje či žádá o odklad povinné školní docházky).  

 

Společně se žádostí doloží doporučující posouzení školského poradenského zařízení 

(PPP nebo SPC) a doporučující posouzení odborného lékaře nebo klinického 

psychologa.  

 

Nedoloží-li zákonný zástupce do 30. 4. 2022 doporučující posudky, nebo neodstraní jiné 

vady, přeruší škola správní řízení na dobu nezbytně nutnou (do doby vydání doporučení 

školského poradenského zařízení).  

 

 

V případě nejasností volejte v pracovní dny v době 8:00 – 14:00 hodin 

telefon 585 944 776 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Hněvotíně 7. 3. 2022 

 

Mgr. Pavel Pekař, ředitel školy    …………………………………
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